

《独唱团》封面



由韩寒主编的杂志《独唱团》昨天全国统一上市,这本“千呼万唤始出来”的杂志一经面世就被读者疯狂抢购。据了解,北京地区共上市了12000册《独唱团》,结果20分钟便被一抢而空,而南京各大书店昨天该书也差不多卖断了货。

# 唱得不错

## 韩寒主编的《独唱团》上市遭疯狂抢购,不少人认为没有白期待

### 没有任何海报 一样热卖

“今天早上,我们书店还没开门,门口就已经聚集了四五十个读者,都是来买《独唱团》的。书店开门后,他们立刻涌了进来,直奔《独唱团》。”南京新华书店的宣传人士赵老师昨天接受记者采访时如此表示。她说,虽然书店并没有做任何关于《独唱团》上市宣传,但是消息灵通的读者还是纷纷赶来抢购。据悉,南京市新华书店第一批到货1000本《独唱团》,截至昨天下午3点,该杂志已经销售过半,而赶来购买的读者依旧络绎不绝。另据该书店有关负责人介绍,目前书店已向《独唱团》发行方追加订货,以满足读者要求。

昨天,记者还走访了南京其他几家大的书店,发现这些书店的店堂内也均未悬挂任何关于《独唱团》的海报,也没有任何例如“《独唱团》已经上市”的告示,但是在书店的结账处,总有读者拿着《独唱团》在排队。与郭敬明粉丝是几乎清一色小女生不同的是,韩寒的“粉丝”有男有女,有老有少。

除了实体店销售成绩不错外,据淘宝“韩寒图书”店主介绍,7月5日下午该店开始原价预售《独唱团》,截至6日凌晨已售出670本,随后,该店还贴出告示:全部售罄,正在联络补货。而部分淘宝店家则高价卖起了紧俏的《独唱团》,称手中还有部分从发行方流出来的该杂志,价格则从定价16元最高炒到180元。

### 封面风格简约 内容丰富

记者昨天也购买了一本《独唱团》,发现该书封面设计采用了很简约的手法,黄色的牛皮纸封面上,除了“独唱团”的中英文书名外,在封面的下方则密密麻麻地用字号较小的黑体字印有作者的名字和收录的文章标题。

### »相关链接

#### 新锐80后 号召抵制《独唱团》

在《独唱团》备受读者追捧的同时,作家中也有人很不买账,昨天,80后作家中的新锐代表人物张一一、独孤意、秦贵育、林萧、远观还联名发表公开信,呼吁广大读者自觉抵制《独唱团》以及“伪文学”的代表韩寒,称该书并不是传说中引领文化潮流的公民读本,只不过是“一本无病呻吟、哼哼唧唧的流水账簿”。

公开信称:韩寒的《独唱团》是一本虚假造作的流水账簿,里面充斥着一些无病呻吟、似意呻吟、假装呻吟、浪荡呻吟的病态文字,甚至拿肉麻当有趣,把无知当个性,“粗制滥造”、“低级趣味”。韩寒其人更是欺世盗名,而众多老头子中年人小孩子却对他顶礼膜拜,几近疯狂,这是一种十分丑陋的文化现象。针对这种不良现象,有识之士自然应该“勇为人先”,站出来坚决抵制。因为只有打败伪文学代表人物韩寒,才能让伪文学再无立足之地。 快报记者 应嘉轩

与封面简约的风格不同的是,《独唱团》内容比较丰富,首期收录了34位作者的34篇文章。不过,除了大众比较熟悉的如周云蓬、罗永浩、林少华、蔡永康、彭浩翔等外,也有不少陌生的名字。当然,《独唱团》少不了韩寒自己的捧场,其中就有他自己写的连载《我想和这个世界谈谈》。不过他并没有把这篇文章像郭敬明一样排在所编杂志最重要的位置,而是放在了最后。

### 读者基本满意 符合期望

“和期望基本符合,拿到之后心情很愉悦。第一个故事是关于火车的,一下子把我拉到了回忆深处。”昨天上午,读者小王拿到《独唱团》后,翻看了这本让其期待了一年多的杂志中的第一个故事后,对该杂志发出了如上的评价。

记者发现,在这本厚达122页的杂志里,收录的其实是34个不同角度、不同意义的故事。读完这些故事后,有读者在百度贴吧发出评论:“一波三折之后问世的《独唱团》的意义,已经超出了杂志出版本身。无论如何,韩寒用足够的聪明、足够的勇气,做了一件有足够影响力的事情。文章都算精彩,特别是韩寒自己的连载。已经很久没有一本杂志让众人如此期待了。从某种意义上说,这本稿费为每千字2000元的杂志,确实带给了我们很多不一样的惊喜。”

除了大多数的赞美之声外,也有部分读者对这本杂志不甚满意。网友“小王子”在百度贴吧上留言:“也许是我们等待了太久、期望太高,所以仔细翻看这本杂志时,总觉得有一些不满意。除了字体实在太小,看着很累人,插图色彩暗淡,让人觉得压抑外,让人期待的内容总显得有些琐碎,和期待中不少落差。希望第二期面世时,可以更加对得起读者的等待。”

快报记者 应嘉轩

### »延伸阅读

#### 《独唱团》这么“唱”

“一个蝴蝶可以刮起一阵风,一个士兵可以开始一场战争,一本杂志也许什么都不能,但文艺是需要花一辈子钓的一条鱼,辗转一年,《独唱团》来了,一切刚开始,每一个你是《独唱团》的不可磨灭的声音,每一个你经过审视的世界才是世界。” ——韩寒

“北京是一个‘大锅’,煮着众多外地来的艺术爱好者,煮得久了,就想跳出去凉快凉快。但‘锅’外面的荒凉贫瘠,没有稀奇古怪的同类交流,那就再跳回来。” ——周云蓬

“穿衣服啦,讲道理啦,都是人类自己搞出来的花样。如果情况允许的话,人类应该很乐意像狗一样,每天光屁股汪汪叫。” ——蔡永康

“谁也没有看见过风,不用说我和你了。但是纸币在飘的时候,我们知道风灾算钱。” ——王子乔

“在生命最重要的一瞬,时间像慢了下来,仿佛四周食物都被凝注,然后一切慢慢静止,生命的升华境界,就在此刻。” ——彭浩翔



### 家人称 贾宏声去寻找了

演员贾宏声前天下午在北京一小区坠楼身亡。有消息称,他这次坠楼是精神分裂所致。昨天上午,贾宏声家人委托贾宏声生前的工作单位中国国家话剧院公开发表声明。以下是声明全文:

宏声他所追求的一种境界,可能是我们谁也受不了他。他去找了,让我们静静地帮他走好……作为家人我们尊重他的选择。

恳请媒体朋友理解作为家人的感受。让我们安静地度过这一刻。谢谢你们。

此声明过后,我们不再接受任何媒体就此事的采访,敬请谅解。

辛郎

### 伊能静 曾对妈妈很不好

近日,伊能静被媒体爆出,因为她从小父母离异,跟妈妈关系又不好,导致她常把挫折归罪在母女关系上。

在婚变期间彻底崩溃的那次,伊能静还痛骂妈妈“都是你”、“我讨厌你”,更对着电话那头的妈妈歇斯底里地大吼,妈妈只好哭着不断道歉。事后伊能静自暴自弃,自言“我是多余的”、“垃圾”、“烂人”、“活着要干吗?”直到后来接受心理治疗,才开始学习如何和母亲重建关系。如今伊能静跟妈妈感情不错,常主动牵老人家的手,出钱让她外出度假。她还表示,出书是希望世人不要再走她走过的路。 中新

### “犀利哥传奇” 将搬上大银幕

犀利哥这回要当明星了。昨日,电影《犀利哥传奇》新闻发布会在犀利哥的家乡召开。据悉,这部电影的幕后推手,便是在影视圈消失了近6年,同为江西人的邓建国。

邓建国在接受记者电话采访时表示,《犀利哥传奇》将主要以犀利哥为原型进行演绎,剧组之前已经和犀利哥本人及其家人进行了接触,并已向其家人购买了改编权,拟邀请杜琪峰执导,风格类似于《阿龙的故事》,故事主要讲述的是犀利哥因为受妻子车祸刺激而发疯流浪,再一跃成为网络红人的故事,是悲喜剧。电影预计9月开拍,明年春节前杀青。 快报记者 李谷

### »影讯 (7月7日至8日)

#### 枪王之王

上影国际影城12:50 15:20 17:50 20:20 22:10 新街口国际影城12:15 14:30 15:30 16:50 19:05 20:05 21:20 万达国际影城13:00 15:20 16:40 20:00 10:40 14:20 17:40 19:00 21:20 22:20 和平影城10:00 12:20 13:30 14:40 15:50 17:00 18:10 19:20 20:30 无人驾驶

上影国际影城12:25 14:35 16:40 18:45 21:00 新街口国际影城14:30 18:30 22:20 万达国际影城16:40 12:20 14:30 和平影城12:40 14:45 16:45 18:50 21:00 玩具总动员3

上影国际影城13:05 15:15 17:35 19:50 新街口国际影城10:30 13:00 15:15 17:30 19:45 21:55 万达国际影城9:35 11:40 13:50 16:00 18:05 20:20 和平影城9:50 12:00 14:10 16:20 18:30

7月9日-7月22日新街口国际影城隆重推出“暑期动漫电影周”。其间影城将会播映动画片:《喜羊羊之虎虎生威》《长江七号爱地球》《梦回金沙城》《西域传奇》及3D影片《玩具总动员3》。观看以上非3D影片的小学生或小学生以下儿童购票均可享受特价。7月10日,该影城还邀请了COSPLAY演员在大厅表演。另外,该影城还推出了“我最喜欢的动漫小天使”评选活动。